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Το The Justice Project ήταν ιστοσελίδα εναλλακτικής ενημέρωσης
που δρούσε από το 2015 μέχρι το 2021. Μετεξελίχθηκε στην
ομάδα 1917.

Ταυτότητα Ομάδας

Το Justice Project υπερασπίζεται τα δικαιώματα όσων ζουν στο
περιθώριο της κυπριακής κοινωνίας. Η έδρα μας είναι στη
Λευκωσία.

Όλοι γνωρίζουμε ότι έχουμε νόμιμα ανθρώπινα δικαιώματα -το
δικαίωμα να μιλάμε, να κινούμαστε, να επιβιώσουμε- και θα τα
επικαλούμαστε σε συζητήσεις και δικαστικές αίθουσες. Αλλά για
χιλιάδες ανθρώπους στην Κύπρο -γκέι που ξυλοκοπούνται και
κακοποιούνται, πρόσφυγες που ρίχνονται στα κελιά της φυλακής,
γυναίκες που βιάζονται ή δολοφονούνται από τους συντρόφους
τους- τέτοια δικαιώματα δεν είναι τίποτα άλλο από μια μακρινή
φιλοσοφική έννοια, μια έννοια που δεν μπορεί να κάνει τίποτα για
να βοηθήσει την κατάστασή τους.

Στο The Justice Project, πιστεύουμε ότι τα ανθρώπινα δικαιώματα
ισχύουν για όλους τους ανθρώπους ελεύθερα και ισότιμα , αλλά
ότι ορισμένες ομάδες στερούνται συνεχώς το δίκαιο μερίδιο που
τους αναλογεί. Ως εκ τούτου, κάνουμε εκστρατεία για κοινωνική
δικαιοσύνη, επειγόντως και ένθερμα.

Πάνω από όλα, είμαστε ένα ανοιχτό εθνικό κίνημα χωρις
αποκλεισμούς, το οποίο ζητά μια ελεύθερη κοινωνία όπου θα
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τερματιστεί η καταπίεση των γυναικών, των LGBTQ ατόμων, των
εθνικών μειονοτήτων, των μεταναστών και των προσφύγων.
Συμμετάσχετε στον αγώνα για δικαιοσύνη.1)

Ηλεκτρονικά Άρθρα

(07/20) Ποιος Μπορεί να Μιλήσει για την Καταπίεση;
(07/20) Οι Έννοιες της Αριστεράς και της Δεξιάς
(02/21) 5 + 1 Λόγοι που το Σάββατο 13/2 ήταν μια Υπέροχη Μέρα
(02/21) Περί Εκλογών & Αποχής (Μέρος 1)
(02/21) Περί Εκλογών & Αποχής (Μέρος 2)
(05/21) Το Ακελικό Πρόβλημα
(07/21) Για το Δικαίωμα Άρνησης Εμβολιασμού
(07/21) Στο Όνομα του Ιού
(08/21) Ποιος Είναι Ψεκασμένος Τελικά;

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ιστοσελίδες, Δεκαετία 2010-2019,
Δεκαετία 2020-2029, Λευκωσία (νότια), Φιλελευθερισμός
1)
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